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UNIVERSIDAD COMPLUTENSE DE MADRID
FACULTAD DE CIENCIAS FISICAS

27 de Junio de 2019

IET: Examen Final de Julio de Calculo
Curso 2018/19

Nombre y Apellidos:

Firma y DNI:

El examen son 300 puntos normalizables a 10.

1. [30+10+420+20pt] Escribir el resultado y nada més que el resultado, no hace falta justifi-

cacién alguna, de los aparttados a, b, ¢, d que siguen. Use los recuadros correspondientes.
20 2

10 a) El valor de la derivada g (T—FE?E—Z) enz=0.
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b) Dos ejemplos de series numéricas (sencillas) que sean : convergentes pero no
o#‘?Qontfé’ convergentes. [ dL i )

\ O serie 1 = , serie 2 =

c¢) Encontrar tres valores de log(i + v/3) escritos en la forma z + iy con x, y reales.
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20 d) El médulo de ie%:—_; es
P1 [90pt] Sean los campos vectoriales F1 = —2yi + (2 — 22)j + (y + 2)k, Fo = yi + 2zj.
) ¥ a) Calcular la divergencia de F;.
o 2% b) (Es Fy conservativo? ;Es Fy conservativo?
0 S ¥ c) Encontrar el trabajo hecho por Fy sobre una particula que se mueve sobre la cicloide
z = a(f —sinf), y = a(1 — cos#) desde § = 0 hasta § = 27 (a es una longitud constante).

o) % d) Utilice el Teorema de Green para calcular el drea del primer arco de la cicloide (ver pizarra)

P2 [40pt] Calcular la integral doble
UK //A(I—Q:L'y)dxdy

donde A es la regién pintada en la pizarra.

(sigue a la vuelta)
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P3 [90pt] Sea la serie numérica Z(-—l)”loﬁ.

n
=2
So= SX a) Determinar si es convergente o divergente y explicar por qué (el criterio que usa).
; AX b) Si para estimar el valor s de la suma de la serie, caso de que fuera convergente, se utiliza
A0 =

Se, es decir, la suma de los seis primeros términos, jcuél serfa el error de la aproximacién que
el teorema de estimacién del error de las series alternadas establece? Demuestre este teorema
(lo hicimos en clase) aplicandolo al caso propuesto.
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